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Exercice 6.16 1. Résoudre dans Z ’équation 6a + 11b = 1.
2. Résoudre dans Z ’équation 6a + 11b = 6. (E)
3. Résoudre dans Z ’équation 6a + 12b = 5.
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Exercice 6.17 Résoudre
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Exercice 6.18 On veut résoudre

a+b=>51
a,0 € L5, { aVb=216. (6.1)

1. Décomposer 51, 72 et 216 en produits de facteurs premiers.

2. Quel est le pged de 51 et 2167

3. Déterminer toutes les décompositions de 72 et 216 en produits d’entiers
naturels premiers entre eux.

4. Montrer que si a et b sont solutions du systéme (6.1), alors leur pged divise

celui de 51 et 216.

Conclure.
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5 lignes et 6 colonnes de sorte qu’en additionnant les nombres de chaque colonne

Exercice 6.14 Peux-t-on mettre les nombres 1 & 30 dans les cases d'un tableau de
on trouve toujours la méme somme 7
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| Exercice 6.15 1. Montrer que si n est un entier quelconque, alors 8n + 7 et
6n + 5 sont toujours premiers entre eux.
2. Méme question avec 2n + 3 et n? + 3n + 2.
[éme question avec 57T + 671 et 5™ + 67,
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